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ATA DA 234ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
DA COMPANHIA DOCAS DA PARAÍBA 

REALIZADA NO DIA 30 DE DEZEMBRO DE 2025. 
 
Aos 30 (trinta) dias do mês de dezembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 
às 15horas, reuniram-se os membros do CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
COMPANHIA DOCAS DA PARAÍBA para a realização da 234ª reunião ordinária do 
CONSAD. Registra-se que a reunião aconteceu de forma híbrida, com a presença de 
todos os conselheiros, a partir da sala de reuniões do novo prédio administrativo da 
Companhia Docas da Paraíba. Na ocasião da sessão estavam presentes: Sr. Deusdete 
Queiroga Filho, na condição de Presidente do CONSAD e representante da Secretaria 
de Estado da Infraestrutura e Recursos Hídricos; Sr. Gilmar Martins de Carvalho 
Santiago, membro representante da Secretaria de Estado do Planejamento, Orçamento 
e Gestão; Sr. Fábio Brito Ferreira, membro representante da Procuradoria Geral do 
Estado, Sr. Ebenézer Luna Gomes da Costa, representante dos Acionistas Minoritários; 
Sr. Márcio Albuquerque Madruga, representante da Classe Empresarial; Sr. Ricardo 
Barbosa, Presidente da Companhia Docas da Paraíba; Sr. Ricardo Loureiro Freire de 
Lucena, membro representante da Classe dos Trabalhadores, Sra. Julieny Siqueira 
Dias Vidal Wanderley, membro representante do Ministério dos Portos e Aeroportos e 
para secretariar a presente sessão a Sra. Joyce Terto de Medeiros, na condição de 
Secretária Executiva deste CONSAD. Em atenção à convocação feita por 
correspondência eletrônica com o seguinte teor: "Pelo presente, de ordem do Presidente 
do Conselho de Administração da DOCAS/PB, Sr. Deusdete Queiroga Filho, vimos 
informá-los acerca da designação da data da 234ª Reunião Ordinária do Conselho de 
Administração para o dia 30/12/2025 (terça-feira), às 15:00h, na sala de reuniões da nova 
sede da Companhia Docas da Paraíba, localizada na Rua Presidente João Pessoa, s/n, 
Centro, Cabedelo, Paraíba, a fim de que se possa apreciar a seguinte pauta: a) Relatório 
da Movimentação Operacional do mês de novembro de 2025; b) Relatório da 
Movimentação Financeira do mês de novembro de 2025; c) Informações acerca dos 
investimentos e do cronograma de conclusão das obras do Porto de Cabedelo; d) Outros 
assuntos.  Iniciados os trabalhos, o Presidente do CONSAD, Deusdete Queiroga, 
conduziu a reunião, desejando as boas-vindas aos presentes. Ato contínuo, ratificando 
os termos da última reunião, passou a palavra para o Diretor Presidente, Ricardo 
Barbosa, o qual cumprimentou a todos, passando em seguida para o primeiro item da 
pauta. Item "a" da pauta de Reunião: Restou apresentado o relatório operacional do 
mês de novembro de 2025, sendo registrado o montante 81.519 (oitenta e um mil, 
quinhentos e dezenove toneladas) movimentadas através do Porto de Cabedelo nesse 
período, sendo 39% (trinta e nove por cento) de granéis líquidos, 59% (cinquenta e nove 
por cento) de granéis sólidos. Ademais, foi informado que 06 (seis) navios de carga 
operaram no Porto de Cabedelo durante o mês de novembro, incluindo o navio de 
passageiro. Concluiu informando que 148 TEUs foram movimentados por meio de 
contêineres (DTA). Item "b" da pauta de Reunião: Dando continuidade, foi apresentado 
o relatório financeiro referente ao mês de novembro de 2025, que registrou um 
faturamento total de R$ 1.488.416,88 (um milhão, quatrocentos e oitenta e oito mil e 
quatrocentos e dezesseis reais e oitenta e oito centavos). Desse montante, 38% (trinta e 
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oito por cento) são provenientes das tarifas portuárias, 53% (cinquenta e três por cento) 
dos Contratos de Arrendamento e 9% (nove por cento) de outras receitas, como 
armazenagem, DTA, rebocador/estadia, fornecimento de energia, pesagem na balança e 
taxa de expediente. No que tange às despesas globais da competência do referido mês, 
restou efetuado o montante de R$ 1.883.712,00 (um milhão, oitocentos e oitenta e três 
mil e setecentos e doze reais) incluindo, ações judiciais e acordos, despesas com 
pessoal, impostos, contratos terceirizados, energia, água, telefonia, despesas 
administrativas, bem como manutenção, dentre outros. Informou, ainda, que, no referido 
mês, foram investidos R$ 1.034.492,00 (um milhão, trinta e quatro mil e quatrocentos e 
noventa e dois reais) na requalificação da infraestrutura do Porto de Cabedelo. Os 
recursos são provenientes do repasse do Governo do Estado e refletem o avanço das 
obras, que já se encontram em fase final. Na ocasião, informou que o saldo em caixa até 
o momento da emissão desse relatório financeiro era de R$ 4.914.693,00 (quatro milhões, 
novecentos e quatorze mil e seiscentos e noventa e três reais). Nesse momento, 
ressaltou a redução da despesa com energia elétrica, que passou de aproximadamente 
R$ 40.000,00 para cerca de R$ 22.000,00, destacando, ainda, que o valor deverá ser 
ainda menor, tendo em vista que o consumo referente ao mês em curso não foi 
contabilizado integralmente, com estimativa de que a despesa fique em torno de R$ 
15.000,00. Na ocasião, o Diretor-Presidente informou que, em decorrência do recesso do 
Judiciário, não houve movimentação processual nos processos da Docas, razão pela qual 
não haverá relatório a ser apresentado aos Senhores Conselheiros. Item "c" da pauta 
de Reunião:  Neste momento, o Diretor Presidente Ricardo Barbosa passou a palavra 
ao Assessor de Planejamento, Eng. Ricardo Lucena, o qual iniciou a apresentação do 
relatório de obras e investimentos, tendo o feito de imediato. Requalificação Área 
Primária. Status: Em execução: 96,29%. Valor previsto da obra: R$ 40.182.603,98. 
Instalação de Usina Fotovoltaica: Status: Em execução: 97,60%. Valor previsto da obra: 
R$ 1.363,671,78. Serviço de Muralismo: Status: Em execução: 95,24%. Valor do serviço: 
R$ 287.000,00. Implantação de Novo Balizamento do Canal: Status: Em execução: 
100,00%. Valor previsto da obra: R$ 3.511.128,00. Instalação de Tomadas e 
Cabeamento do Porto: Status: Em execução: 43,72%. Valor do serviço: R$ 2.204.645,36. 
Execução do PCCI, Auditório e Recuperação Estrutural: Status: Em execução: 23,17%. 
Valor previsto da obra: R$ 4.350.000,00. Construção da Sala de Descompressão: Status: 
Em execução: 69,62%. Valor previsto da obra: R$ 98.779,13. Projetos de Arquitetura e 
Engenharia: Status: Em execução: 46,50%. Valor previsto da obra: R$ 40.325,57. Nesse 
momento, o Diretor-Presidente ressaltou que a sala de descompressão encontra-se, na 
presente data, 100% executada, restando apenas a instalação da mobília. Finalizou 
informando que sua intenção é concluir todas as obras do Porto de Cabedelo até o final 
da gestão do Governador João Azevêdo. Item "e" da pauta de Reunião: Outros 
assuntos. Na ocasião, agradeceu o apoio recebido dos Senhores Conselheiros ao longo 
do ano, o que resultou em um período de intenso trabalho e relevantes conquistas para 
o Porto de Cabedelo, desejando a todos um Ano Novo repleto de saúde, sucesso e novas 
realizações. Em seguida, o Conselheiro Gilmar Martins, em nome de todo o Conselho, 
parabenizou a gestão do Presidente Ricardo Barbosa, desejando boas festas a todos os 
presentes. Nada mais havendo a tratar, a ata foi lida, aprovada por unanimidade, e assim, 
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a sessão foi encerrada com a respectiva subscrição de todos os presentes. Desta Ata 
serão extraídas 02(duas) vias de igual teor e forma para os fins legais.  

 
Deusdete Queiroga Filho 

Presidente do CONSAD 
Representante da Secretaria de Estado da Infraestrutura e Recursos Hídricos 

 
Gilmar Martins de Carvalho Santiago   Fábio Brito Ferreira 
Representante da Secretaria de Estado do  Representante da Procuradoria 
Geral Planejamento, Orçamento e Gestão  do Estado 
 
Ricardo Barbosa      Ricardo Loureiro F. de Lucena 
Presidente e Representante da DOCAS/PB  Representante da Classe dos 

Trabalhadores 
        
Ebenézer Luna Gomes da Costa    Márcio Albuquerque Madruga 
Representante dos Acionistas Minoritários  Representante da Classe 

Empresarial 
  
Julieny Siqueira Dias Vidal Wanderley   Joyce Terto de Medeiros 
Representante do Ministério dos Portos e  Secretária Executiva do CONSAD 
Aeroportos         
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